281

o
2

0

hunl

©

297 350
449
LISTAGEM
ITEM | QTD. COMPONENTE COD.COMP. MATERIAL COD.MATER. [LARG| COM | PAG.
1 1 |PUNGAO MACHO MCC BARRA REDONDA AIS| 304 12,70 mm - | 180 | 2
2 1 |REGULADOR PUNGAO MCC BARRA REDONDA AIS| 304 25,40 mm — | 80 3
3 1 |PINO PUNGAO MCC BARRA REDONDA AIS| 304 19,05 mm — | 40 4
4 1 |FECHAMENTO MATRIZ MCC BARRA CHATA AISI 304 12,70 X 50,80 mm - | 134 | 5
5 1 |ESTRUTURA MCC 6
6 2 | SISTEMA ABERTURA PO MCC T
7 1 | SISTEMA ROTATIVO MCC — | - | 29
8 1 |MATRIZ DOSAGEM MCC - | — | 38
9 1 | MANIVELA MCC el e Y
10 1 |PROTEGAO FRONTAL MCC ACRILICO 04 mm 230 | 600 | 45 PESO APROXIMADO: 30 Kg
11 1 | PROTEGAO TRASEIRA MCC ACRILICO 04 mm 230 | 600 | 46
12 1 |PROTEGAO SUPERIOR MCC ACRILICO 04 mm 230 | 180 | 47 [EGUPAVENTO: ToDIGe:
13 1 CAVETA MCC - ACRILICO 04 MM T s o 48 MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — C U SALESIANO
14 | 1 |CABOMANIVELA MCC BARRA RED.AISI 304 25,40 mm —- | 113 | 49 C;)\AM:;TI:IZTAGEM copico: Cen{: ’L e
15 1 PORCA SEXT.INOX M12 X 1,75 | ----
PECA: CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:

16 | 2 PORCA SEXT.INOX M08 X 1,25 MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO 01 PECA 00 14/09/2015
17 4 PARAF.ALLEN C/C CIL.INOX M08 X 20 mm - - - - VATERIAL: CODIGO: TARGURA. COMPRIMENTO: UNIDADE: ESCALA: FOLHA" FORMATO: |
18 | 16 PARAF.ALLEN C/C CIL.INOX M05 X 12 . . mm 15 1 /49 A3
19 1 PINO ELASTICO AISI 304 04 X 26 MM - - - - OBSERVAGAO: PROJETISTA: APROVADO POR. N° DOCUMENTO:
20 4 VIBRA STOP M6 X 30 mm MONTAGEM GERAL GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




50

1747

+0,00
B12.7 2501

B 1

1X45°

M12x1.75 - 6g

R41

[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO —— ?: -
CONJUNTO: CODIGO: g A ( UnlSALESIA NO
MONTAGEM GERAL e Centro Universitario Catblico Auxilium
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
PUNGAO MACHO MCC e 01 PECA 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
BARRA REDONDA AISI 304 12,70 mm I i 180 mm 1:1 2 /49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA | .




10

80

M12x1.5 - 6H

[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — ?:
CONJUNTO: CODIGO: g A C Un’SALESIA No
MONTAGEM GERAL e Centro U jtario Catolico Auxili
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
REGULADOR PUNGAO MCC 01PECA | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
BARRA REDONDA AISI 304 25,40 mm I i 80 mm 1:1 3 /49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA | .




10

40
26

@19

0,5 X45°

M8x1.25 - 6g

[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — ?:
CONJUNTO: CODIGO: g A C Un’SALESIA NO
MONTAGEM GERAL e Centro U jtario Catolico Auxili
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
PINO PUNCAO MCC e 01 PECA 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
BARRA REDONDA AISI 304 19,05 mm I i 40 mm 2:1 4/49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA |




133,51 0,05

0

12,7

y
A

J
J
|
5
Ji

|

25

J

25

M8x1.25 - 6H

M8x1.25 - 6H

[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO —— =
g C?) UniSALESIANO
MONTAGEM GERAL o Centro Universitério Catolico Auxili
ECA: CODIGO: ‘QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
FECHAMENTO MATRIZ MCC 01PEGA | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
BARRA CHATA AISI 304 12,70 X 50,80 mm o I 134 mm 11 5/49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




T-T(1:5)

600

210
R(1:2) e e

o

~

™~

LISTAGEM
ITEM | QTD. COMPONENTE COD.COMP. MATERIAL COD.MATER. |LARG | COM | PAG.

1 2 |LATERAL MCC — | -] 7
2 1 | BASE INFERIOR MCC — [ — 1 1 EGUPAVENTS: CEs:
3 1 | BASE SUPERIOR MCC CHAPA LISA AISI 304 12,70 mm 100 | 250 | 14 MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — _ CD UnlSALESIANO
4 1 | BASE DOSADOR PO MCC CHAPA LISA AISI 304 12,70 mm 80 | 250 | 15 Ci\/lmg:lzTAGEM GERAL cooico: T
5 1 | LIMITADOR INCLINACAO MCC CANTONEIRA AISI 304 9,53 X 63,50 mm - [ 100 | 16 L E—— S— — —
6 4 | GUIA HASTE CAME MCC NYLON REDONDO 25,00 mm — | 35 | 17 ESTRUTURA MCC . 01 PECA 00 14/09/2015
7 4 | APOIO 02 LATERAL MC CANTONEIRA AISI 304 6,35 X 38,10 mm - [ 180 | 18 e — e T e Ry o7 . oS o
8 2 ROLAMENTO 6203 7Z . . mm 6 /49 A3
9 10 PARAF.ALLEN C/C CIL.INOX M08 X 20 mm ---= - - - OBSERVAGAO: PROJETISTA: APROVADO POR. N° DOCUMENTO:
10 12 PARAF.ALLEN C-C CIL.INOX M08 X 10 mm - | e [ MONTAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA e




600

A —
|
j |
O .
3 .
|
|
|
|
|
|
|
|
|
O |
|
©)
|
A —
187

AA(1:3)

30

265

265

40

15

B(1:1)

M5x0.8 - 6H

TIG
LISTAGEM
ITEM | QTD. COMPONENTE COD.COMP. MATERIAL COD.MATER. [LARG| COM | PAG.
1 1 LATERAL BASE MCC - CHAPA LISA AISI 304 3,00 mm . 223 | 600 8
2 1 CUBO ROLAMENTO MCC BARRA REDONDA AISI 304 50,80 mm e 20 9
3 2 | APOIO PROTEGAO LATERAL MCC CANTONEIRA AISI 304 4,75 X 25,40 mm 30 10
EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — 5:
CONJUNTO: CODIGO: g ) ( Un’SALESIA NO
MONTGEM GERAL e Centra U itério Catolico Auxili
ES CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
LATERAL MCC 02PECAS | 00 14/09/2015
[TVATERIAL: CODIGO: TARGURA: COMPRIMENTO: ONIDADE: ESCALA" FOLHA: FORMATO: ]
— — — — mm 1:3 7149 A3
OBSERVAGAO: PROJETISTA: APROVADO POR: N° DOCUMENTO:
SOLDAGEM / ACABAMENTO POLIDO GRUPO MCC FERNANDO EGUIA ——-




|
. |
(o] |
# | #
| o
\ 2
|
| P45
|
|
S § |
© ESP. ‘3,00 mm
|
20 i 20
|
|
|
4#* | 4#*
% |
< |
Y ° | 0%
(qV]
\
140 @10
& |
QQ
181
[
[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — (5
. : ) UnlSALESIANO
CONJUNTO: ] :
LATERAL MCC e . g Centro Universitério Catdlico Auxili
ES CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
LATERAL BASE MCC 02PEGAS | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
CHAPA LISA AISI 304 3,00 mm - 223 600 mm 1:4 8 /49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
CORTE / DOBRA GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




CC(15:1)

@45

EQUIPAMENTO: CODIGO:
CCI,\:IJﬁ,TQQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO ___ ‘S (5 UnlSALESIANO
LATERAL MCC e Centro Universitério Catdlico Auxili
EC'A: CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
CUBO ROLAMENTO MCC 02 PECAS 00 14/09/2015
MATERIAL: CcODIGO: LARGU COMPRIME TO: UNIDADE: ESCALA: FOLHA: FORMATO:
BARRA REDONDA AISI 304 50,80 mm o i 20 mm | 1,5:1] 9/49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA: APROVADO POR. 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




19,05

19,05

M5x0.8 - 6H

fr—
EQUIPAMENTO:

MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO

CODIGO:

CODIGO: g -

@

UniSALESIANO

L ATERAL MCC . Centro Universitério Catélico Auxilium
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:

APOIO PROTEGAO LATERAL MCC 04 PECAS | 0o 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]

CANTONEIRA AIS| 304 4,75 X 25,40 mm 30 mm | 21 |10/49 | aa
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:

USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA | .




TIG

T ]

A

Yo}
( )
o o
‘9
N
o L o
\. J
LISTAGEM
ITEM | QTD. COMPONENTE COD.COMP. MATERIAL COD.MATER. [LARG| COM | PAG.
1 1 BASE 01 INFERIOR MCC e CHAPA LISA AISI 304 6,35 mm . 200 | 350 13
2 2 | APOIO 01 LATERAL MC b CANTONEIRA AISI 304 6,35 X 38,10 mm - - 180 14

EQUIPAMENTO: CODIGO:

MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — ?:

CONJUNTO: CODIGO: g A C Un’SALESIA No

ESTRUTURA MCC e CentroU i jtario Catolico Auxili
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:

BASE INFERIOR MCC 01PECA | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]

— — - — mm 1:4 | 11/49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:

SOLDAGEM / ACABAMENTO POLIDO GRUPO MCC FERNANDO EGUIA | .




210

180

350
320

@7

6,35

R10

e
EQUIPAMENTO:

CD/INSTQQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — g@ @ UniSALESIANO
BASE INFERIOR MCC o Centro Universitario Catélico Auxilium
ESE 01 INFERIOR MCC _01 PECA_ RBVSAO _ Dm:14/09/2015
'CHAPA LISA AISI 304 6,35 mm 00 | 350 | mm | 12 |12 | e
USIIilAGEM GRUPO MCC FERNAN DO EGUIA T




10 X 45°

I
|
|
[
|
|
I M8x1.25 - 6H
|
|
|
o| o |
® I |
|
|
I M8x1.25 - 6H
|
|
|
|
|
|
!
10 X 45°
6,35
N
o
o

38,1

fr—
EQUIPAMENTO:

MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO

‘CONJUNTO:

CODIGO:
CODIGO: g @‘

@

UniSALESIANO

BASE INFERIOR / LATERAL MCC Centro Universitario Catélico Auxilium
Eom 01 LATERAL MC QUTBA(SDEPEGAS_ oo _ 1 4/09/2015
'CANTONEIRA AISI 304 6,35 X 38,10 mm e M 130 mm 12 FT;MQ A4
USIIilAGEM GRUPO MCC APROVIZDI;FI;F;;IANDO EGUIA T




100

20 60 20
|
; |
N |
¢ u,
| 1o}
= o
0\
|
i @19,05
|
|
o © o
Te] o ‘ <
(Q\ N ~—
|
‘ 19,05
|
|
f'\
@10
K/
: w0
$ ‘ $}f 0
‘
& |
N
|
|
|
|
~ — —
o B
] ] ] ]
\
[EQUIPAMENTO CODIGO!
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO —— 5: =
CONJUNTO: CODIGO: g C Un’SALESIANO
ESTRUTURA MCC e Centro Universitario Catélico Auxilium
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO DATA:
BASE SUPERIOR MCC 01PECA | 00 14/09/2015
CHAPA LISA AISI 304 12,70 mm ‘ . 100 250 ‘ mm 111;5 14)49 A4>
OBSERVACAO: PROJETISTA: APROVADO POR 'N° DOCUMENTO:

USINAGEM / ACABAMENTO POLIDO

GRUPO MCC

FERNANDO EGUIA




60

N
N
y
O <
Qo
o © o oo
o
Ye) o <
N N ~ N~ + +
Yo}
N
A
N
N
,\j
N
—

80

@10

@19,05

C
M8x1.25 - 6H

I

@19,05

@10

fr—
EQUIPAMENTO:

MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO

CODIGO:

@

UniSALESIANO

ESTRUTURA MCC Centro Universitario Catdlico Auxili
ECA: CODIGO: ‘QUANTIDADE: REVISAO: DATA:

BASE DOSADOR PO MCC 01 PECA 00 14/09/2015
MATERIAL: CcODIGO: LARGURA: COMPRIMENTO: UNIDADE: ESCALA: FOLHA: FORMATO:

CHAPA LISA AISI 304 12,70 mm i 80 250 mm | 1:1,5 | 15/49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA: APROVADO POR. 'N° DOCUMENTO:

USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




15

100

63,5
T 'y
Ye)
A
[32]
0
™
Y
R5
[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO 5:
CONJUNTO: CODIGO: g A C UnlSALESIA No
ESTRUTURA MCC e Centro U itério Catolico Auxili
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
LIMITADOR INCLINACAO MCC e 01 PECA 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
CANTONEIRA AISI 304 9,53 X 63,50 mm — i 100 mm 1:1 16 /49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




@19,05

+0,02
-0,00

0,5 X 45°

fr—
EQUIPAMENTO:

CL\/INJ,UBLTQQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — g@ @ UniSALESIANO
ESTRUTURA MCC o Centro Universitério Catélico Auxilium
EHA HASTE CAME MCC QUjTBAXEi’EGAS; oo _ 1 4/09/2015
A —— pp— e m _ 35 mm 21 17/ " A4
USIIilAGEM GRUPO MCC APROVIQDEE?IANDO EGUIA T




M8x1.25 - 6H

y
N
2| 3
A
\
6,35
y
o
(40
\

38,1

180

10 X 45°

140

10 X 45°

M8x1.25 - 6H

EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO - g (5: UniSALESIANO
ESTRUTURA . Centro Universitério Catdlico Auxili
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
APOIO 02 LATERAL MC 04 PECAS 00 14/09/2015
MATERIAL: CcODIGO: LAR COMPRIME TO: UNIDADE: ESCALA: FOLHA: FORMATO:
CANTONEIRA AISI 304 6,35 X 38,10 mm e . 180 mm 1:2 | 18/49 Ad
OBSERVAGAO: PROJETISTA: APROVADO POR. 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




LISTAGEM

ITEM | QTD. COMPONENTE COD.COMP. MATERIAL COD.MATER. [LARG| COM | PAG.
1 1 SUPORTE GUIA CAME MCC e b h b e 20
2 1 GUIA CAME PO MCC e NYLON REDONDO 50,00 mm h b 16 25
3 1 PINO GUIA MCC e BARRA REDONDA AISI 304 15,87 mm h - 54 26
4 1 REGULADOR GUIA CAME MCC - BARRA REDONDA AISI 304 12,70 mm . b 273 27
5 2 | GUIA MOLA CAME MCC e NYLON REDONDO 30,00 mm h b 20 28
6 1 PORCA SEXT.INOX M12 X 1,75 h b - b
7 1 PORCA SEXT.INOX M08 X 1,25 h - - -
8 1 ROLAMENTO 6000 ZZ . b e b
9 1 MOLA COMPRESSAO INOX @27 X 68 X 2,00MM - - - -
EQUIPAMENTO: CODIGO:
Ccl,\:IﬁTQQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO ___ @ UniSALESIANO
MONTAGEM GERAL e Centro Universitario Catélico Auxilium
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
SISTEMA ABERTURA PO MCC 02PEGAS | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
— — — — mm 1:3 [19/49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA: APROVADO POR. 'N° DOCUMENTO:
MONTAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA | .




E-E(1:2)

N~
~
AN
M12x1.75 - 6H
TIG
LISTAGEM
ITEM | QTD. COMPONENTE COD.COMP. MATERIAL COD.MATER. [LARG| COM | PAG.
1 2 | SUPORTE 01 GUIA CAME MCC e BARRA CHATA AISI 304 4,76 X 50,80 mm h b 160 21
2 2 | SUPORTE 02 GUIA CAME MCC BARRA CHATA AISI 304 12,70 X 50,80 mm 28 22
3 1 SUPORTE 03 GUIA CAME MCC BARRA REDONDA AISI 304 25,40 mm 30 23
4 1 SUPORTE 04 GUIACAME MCC BARRA REDONDA AISI 304 12,70 mm 100 24
[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO —
'CONJUNTO: CODIGO: A Un’SALESIA NO
SISTEMA ABERTURA PO MCC — Centro Universitério Cat6lico Auxil
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
SUPORTE GUIA CAME MCC 02 PECAS 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
— — - — mm 1:2 | 20/49 A4

OBSERVAGAO:

SOLDAGEM / ACABAMENTO POLIDO

e
PROJETISTA:

GRUPO MCC

e
APROVADO POR:

FERNANDO EGUIA

m—
N° DOCUMENTO:




65

160

60

35

R5

fr—
EQUIPAMENTO:

MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO

‘CONJUNTO:

—— @D

UniSALESIANO

SUPORTE GUIA CAME MCC Centro Universitério Catdlico Auxili
ECA: CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:

SUPORTE 01 GUIA CAME MCC 04 PEGAS | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]

BARRA CHATA AISI 304 4,76 X 50,80 mm _ 160 mm 11 21 /49 Ad
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:

USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




50,8

@12,7

12,7

F-F(2:1)

[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO —— =
£= Cﬁ) UniSALESIANO
SUPORTE GUIA CAME MCC — Centro Universitério Catélico Auxil
ES CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
SUPORTE 02 GUIA CAME MCC 04 PEGAS | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
BARRA CHATA AISI 304 12,70 X 50,80 mm I _— 28 mm 2:1 22 /49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




30

M12x1

.75 -6H

fr—
EQUIPAMENTO:

CODIGO:

MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — 5:
CONJUNTO: CODIGO: g A C Un’SALESIA NO

SUPORTE GUIA CAME MCC — Centro Universitério Cat6lico Auxil
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:

SUPORTE 03 GUIA CAME MCC 02 PECAS 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]

BARRA REDONDA AISI 304 25,40 mm I i 30 mm 2:1 23 /49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:

USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




100

@12,7

| l
yr N
2 X 45°

-8

2 X45°

[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — 5:
CONJUNTO: CODIGO: g A ( UnlSALESIA NO
SUPORTE GUIA CAME MCC — Centro Universitério Cat6lico Auxil
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
SUPORTE 04 GUIACAME MCC 02 PECAS 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
BARRA REDONDA AISI 304 12,70 mm I i 100 mm 2:1 24 /49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




D-D(2:1)

16
10

C

0,5 X 45°

+0,00
©26 2501

@35

0,5 X 45°

0,5 X 45°

fr—
EQUIPAMENTO:

CL\/INJ,:‘;TQQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — g@ Cj) UniSALESIANO
SISTEMA ABERTURA PO MCC Centro Universitario Catélico Auxilium
EJIA CAME PO MCC OUjTBAZDEi’ECAS_ oo _ 1 4/09/2015
A— prp— e M 16 mm 21 25/ " A4
USIIilAGEM GRUPO MCC FERNAN DO EGUIA T




15
10,5

51,6
23

0,5 X 45°

0,5 X 45°

M8x1.25 - 6g

0,5 X45°

[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — 5:
CONJUNTO: CODIGO: g A C Un’SALESIA NO
SISTEMA ABERTURA PO MCC . Centro Universitério Catélico Auxilium
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
PINO GUIA MCC 02PECAS | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
BARRA REDONDA AISI 304 15,87 mm . i 54 mm 2:1 26 /49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA | .




273

M12x1.75 - 6g

R6,35

fr—
EQUIPAMENTO:

MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO

CODIGO:

@

UniSALESIANO

‘CONJUNTO: CODIGO:
SISTEMA ABERTURA PO MCC . Centro Universitério Catélico Auxilium
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
REGULADOR GUIA CAME MCC 02PEGAS | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
BARRA REDONDA AISI 304 12,70 mm I i 273 mm 1:1 27 /149 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA | .




@23

10

20

10

@27

0,5 X 45°

0,5 X 45°

@13

fr—
EQUIPAMENTO:

CL\/INJ,UBLTQQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — g@ @ UniSALESIANO
SISTEMA ABERTURA PO MCC Centro Universitério Catélico Auxilium
EHA MOLA CAME MCC QUjTBAXEi’EGAS; oo _ 1 4/09/2015
EA— 000 e m _ 20 mm 21 28/ " A4
USIIilAGEM GRUPO MCC APROVIZDI;FI;F;IANDO EGUIA T




130,34

LISTAGEM
ITEM | QTD. COMPONENTE COD.COMP. MATERIAL COD.MATER. |LARG | COM | PAG.
1 1 |EXCENTRICO 01 EIXO MCC BARRA REDONDA AIS| 304 63,50 mm - | 14 | 30
2 1 | EXCENTRICO 03 EIXO MCC NYLON REDONDO 120 mm - | 14 | 31 e ANERTO: Toneo:
3 1 | EIXO 01 EXCENTRICO MCC BARRA RED.SAE 1020 25,4 mm - | | 32 MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — _ C D Unl SA L ESIANO
4 1 | DISCO REGULAGEM EIXO MCC CHAPA LISA AISI 304 6,35 mm 80 | 80 | 33 C;)\/INJZ;TI:JZTAGEM GERAL copiGo: S
5 1 | DISCO FECHAMENTO EIXO MCC NYLON REDONDO 120 mm — | 6 34 | i
PECA: CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
6 2 | CAME ABERTURA PO MCC CHAPA LISA AISI 304 7,94 mm 65 | 80 | 35 SISTEMA ROTATIVO MCC . 01 PECA 00 14/09/2015
7 1 | MANCAL EXCENTRICO MCC CHAPA LISA AISI 304 9,53 mm 125 | 178 | 36 e — e e ro RUNTort I BEor v RRoIES e
8 2 | REGULAGEM CAME PO MCC CHAPA LISA AISI 304 3,00 mm 40 | 40 | 37 . . mm 1:2 | 29 /49 A3
9 4 PARAF.ALLEN C/C CIL.INOX M05 X 12 ---= - - - OBSERVAGAO: PROJETISTA: APROVADO POR. N° DOCUMENTO:
10 | 10 PARAF.ALLEN C-C CIL.INOX M08 X 20 MONTAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




27,5

0,5 X 45°

0,5 X 45°

+0,03
R12,5 + 0,01

M6x1 - 6H

[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO —
g C?) UniSALESIANO
SlSTEMA ROTAT'VO e Centro U itério Catolico Auxili
ES CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
EXCENTRICO 01 EIXO MCC 01PEGA | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
BARRA REDONDA AISI 304 63,50 mm . s 14 mm | 1,5:1 | 30 /49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM / ACABAMENTO POLIDO GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




AD

R47 .
/
/
/
/
/
/ R35
\
\
\ _
\ Q\Q(LQ
\ oY
0 4
%\o \ (b‘b
N
0,5 X 45° @120

M6x1 - 6H

M6x1 - 6H

[EQUIPAMENTO CODIGO!

c{l)\:If;TQQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — g Cj UniSALESIANO
SISTEMA ROTATIVO MCC o Centro Universitario Catélico Auxilium

ECENTRlco 03 EIXO MCC OUTDGD; | PECA_ RBVSAO _ 1 4/09/2015
'NYLON REDONDO 120 mm R e e S R e
USIIilAGEM GRUPO MCC FERNAN DO EGUIA T




50

M-M (1:1,5)

[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO —
£= C?) UniSALESIANO
SISTEMA ROTATIVO MCC — Centro Universitério Cat6lico Auxil
ES CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
EIXO 01 EXCENTRICO MCC 01PEGA | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
BARRA RED.SAE 1020 25,4 mm i _— — mm | 1:1,5 | 32 /49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




6,35

[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO —
g C?) UniSALESIANO
SISTEMA ROTATIVO MCC — Centro Universitério Cat6lico Auxil
ES CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
DISCO REGULAGEM EIXO MCC 01PEGA | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
CHAPA LISA AISI 304 6,35 mm o 80 80 mm 1:1 33 /49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM / ACABAMENTO OLIDO GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




26,5

% R47
= d \ )
N
AN
Q)Qo \\
i
¢2° ‘
\ /
\ /
\ /
AN /
e
~_ \<>/ 7
0,5 X 45° ?120 |

0,5 X45°

e
EQUIPAMENTO:

c{l)\:If;TQQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — g@ @ UniSALESIANO
SISTEMA ROTATIVO MCC o Centro Universitario Catélico Auxilium
Eisco FECHAMENTO EIXO MCC OUTDGD; | PECA_ RBVSAO _ 1 4/09/2015
'NYLON REDONDO 120 mm o T e om [ [same | me
USIIilAGEM GRUPO MCC FERNAN DO EGUIA T




R40

0,5 X 45°

7,94

¢

R10

80

R10

[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO —— ?: =
CONJUNTO: CODIGO: g A C UnlSALESIA No
SISTEMA ROTATIVO MCC — Centro Universitério Catélico Auxil
[FECA CODIGO: ‘QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
CAME ABERTURA PO MCC 02PECAS | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
CHAPA LISA AISI 304 7,94 mm - 65 80 mm 2:1 35/49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM / ACABAMENTO POLIDO GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




L-L(1:1,5)
05x45° 993
R62,5
I 0,5 X 45°
0
N~
N~
o
o
0,5 X 45° 0,5 X 45°
0,5 X 45°
[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — 5:
CONJUNTO: CODIGO: g A C UnlSALESIA NO
SISTEMA ROTATIVO MCC . Centro Universitério Catélico Auxilium
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
MANCAL EXCENTRICO MCC 01PEGA | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
CHAPA LISA AISI 304 9,53 mm 125 178 mm | 1:1,5 | 36 /49 Ad
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM / ACABAMENTO POLIDO GRUPO MCC FERNANDO EGUIA | .




AN
N

R10

0,5 X 45°

R15

@5

[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO —
g C§> UniSALESIANO
SISTEMA ROTATIVO MCC — Centro Universitério Cat6lico Auxil
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
REGULAGEM CAME PO MCC 02PECAS | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
CHAPA LISA AISI 304 3,00 mm - 40 40 mm 2:1 37 /49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM / ACABAMENTO POLIDO GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




211,42

TIG

LISTAGEM
ITEM | QTD. COMPONENTE COD.COMP. MATERIAL COD.MATER. [LARG| COM | PAG.
1 1 TUBO GUIA PUNGAO MCC - BARRA REDONDO AISI 304 25,40 mm . e 120 39
2 1 FIXAGAO DOSADOR PO MCC b BARRA CHATA AISI 304 7,94 X 38,10 mm h e 90 40
4 1 MOEGA ABASTECIMENTO MCC b CHAPA LISA AISI 304 1,20 mm h 245 | 258 41
EQUIPAMENTO: CODIGO:
CLlj\/lNﬁfc.iUlNA COMPRIMIR COMPRIMIDO S ‘5’ (5: UnlSALESIANO
MONTAGEM GERAL e Centro Universitario Catolico Auxili
ES CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
MATRIZ DOSAGEM MCC 01PEGA | 00 14/09/2015
MATERIAL: CcODIGO: LARGURA: COMPRIMENTO: UNIDADE: ESCALA: FOLHA: FORMATO:
—- —_— — —_— mm 1:2 |38/49 A3
OBSERVACAO: PROJETISTA: APROVADO POR. N° DOCUMENTO:
SOLDAGEM / ACABAMENTO POLIDO GRUPO MCC FERNANDO EGUIA ——-




P-P(1:1)
1X45° P -I
[}
»
[}
o AN
N ™
_ Y
|
|
=
+0,01
@25+ 0,02 @12,7 000
[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — 5:
CONJUNTO: CODIGO: g A ( UnlSALESIA NO
MATR'Z DOSAGEM MCC e Centro U itério Catolico Auxili
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
TUBO GUIA PUNCAO MCC 01PECA | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
BARRA REDONDO AISI 304 25,40 mm I i 120 mm 1:1 39 /49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




fr—
EQUIPAMENTO:

MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO

CODIGO:

‘CONJUNTO:

CODIGO: g -

@

UniSALESIANO

MATRIZ DOSAGEM MCC . Centro Universitério Catdlico Auxili
[PECh: CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:

FIXAGAO DOSADOR PO MCC 01PECA | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]

BARRA CHATA AISI 304 7,94 X 38,10 mm . 90 mm 1:1 | 40/49 Ad
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:

USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




186

101

181

-

245

2

258

#18

67

R157

fr—
EQUIPAMENTO:

MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO . —— 5: =
CONJUNTO: CODIGO: g A ( UnlSALESIA NO

MATRIZ DOSAGEM MCC e Centro Universitario Catélico Auxilium
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:

MOEGA ABASTECIMENTO MCC 01PEGA | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]

CHAPA LISA AISI 304 1,20 mm - 245 258 mm 1:2 | 41/49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:

CORTE / DOBRA GRUPO MCC FERNANDO EGUIA | .




TIG

LISTAGEM
ITEM | QTD. COMPONENTE COD.COMP. MATERIAL COD.MATER. [LARG| COM | PAG.
1 1 BUCHA MANIVEL MCC e BARRA REDONDA AISI 304 25,4 mm . b 30 43
2 1 BRACO MANIVELA MCC b BARRA CHATA AISI 304 6,35 X 31,75 mm h - 300 44
[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO - g (5: UniSALESIANO
MONTAGEM GERAL L Centro Universitério Catdlico Auxili
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
MANIVELA MCC 01PEGA | 00 14/09/2015
MATERIAL: CODIGO: TARGURA: COMPRIMENTO: UNIDADE: ] ESCALA: FOLMIA: FORMATO:
—- — — —- mm 42 /49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA: APROVADO POR. 'N° DOCUMENTO:
SOLDAEM / ACABAMENTO POLIDO GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




U-U(2:1)

EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO - g C?: UniSALESIANO
MANlVELA MCC e Centra U itério Catolico Auxili
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
BUCHA MANIVEL MCC 01PEGA | 00 14/09/2015
MATERIAL: CcODIGO: LARGURA: COMPRIMENTO: UNIDADE: ESCALA: FOLHA: FORMATO:
BARRA REDONDA AISI 304 25,4 mm . s 30 mm 2:1 | 43/49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA: APROVADO POR. 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




31,75

R15,88
|
M8x1.25 - 6H
o
o
™
R15,88
S
& BTl ]
© |
—
[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — 5:
CONJUNTO: CODIGO: g A C UnlSALESIA No
MANIVELA MCC . Centro Universitério Catdlico Auxili
[PECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
BRACO MANIVELA MCC e 01 PECA 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
BARRA CHATA AISI 304 6,35 X 31,75 mm e . 300 mm 1:1 |44 /49 Ad
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




12 226 12
} |
3 .
A
o
8 ™
N
65 120 -~
S T+
Yo}
N
Tp]
&
R35
ESP. 4 mm
; -
) 3
=4
120
250
[EQUIPAMENTO CODIGO!
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO —— 5: -
CONJUNTO: CODIGO: g C Un’SALESIANO
MONTAGEM GERAL e Centro Universitario Catélico Auxilium
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO DATA:
PROTECAO FRONTAL MCC e 01 PECA 00 14/09/2015
ACRILICO 04 mm ‘ — 230 600 mm 1:3 | 45/49 A4
OBSERVACAO: PROJETISTA: APROVADO POR 'N° DOCUMENTO:
CORTE GRUPO MCC FERNANDO EGUIA | .




250

12 226 12
o
<
A
\T’ %
@6
Lo
[(e]
N
o
N +
Tp]
©
N
ESP. 4 mm
A #
= i
[EQUIPAMENTO CODIGO!
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO —— 5: -
CONJUNTO: CODIGO: g C Un’SALESIANO
MONTAGEM GERAL e Centro Universitario Catélico Auxilium
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO DATA:
PROTECAO TRASEIRA MCC e 01 PECA 00 14/09/2015
ACRILICO 04 mm ‘ — 230 600 mm 1:3 | 46/49 A4
OBSERVACAO: PROJETISTA: APROVADO POR 'N° DOCUMENTO:
CORTE GRUPO MCC FERNANDO EGUIA | .




180

9,5 161 9,5
-~ ( N )
@6
o | ©
0| N
AN | N
ESP. 4 mm
- . N R5
[EQUIPAMENTO CODIGO!
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO —— 5: -
CONJUNTO: CODIGO: g A C UnISA L ESIA NO
MONTAGEM GERAL e Centro Universitério Catélico Auxilium
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO DATA:
PROTECAO SUPERIOR MCC e 01 PECA 00 14/09/2015
ACRILICO 04 mm ‘ — 230 180 mm 1:2 | 47 /49 A4
OBSERVACAO: PROJETISTA: APROVADO POR 'N° DOCUMENTO:
CORTE GRUPO MCC FERNANDO EGUIA | .




20 150

120

L

40

100

e
EQUIPAMENTO:

c{l)\:If;TQQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — g @ UniSALESIANO
MONTGE GERAL o Centro Universitario Catélico Auxilium
EVETA MCC _01 PECA_ RBVSAO _ 1 4/09/2015
'ACRILICO 04 MM e om [ |esme | me
OEEEREJGX) COLADA GRUPO MCC FERNAN DO EGUIA T




M8x1.25 - 6g

[EQUIPAMENTO: CODIGO:
MAQUINA COMPRIMIR COMPRIMIDO — 5:
CONJUNTO: CODIGO: g A ( UnlSALESIA NO
MONTAGEM GERAL . Centro Universitério Catdlico Auxili
[FECA CODIGO: QUANTIDADE: REVISAO: DATA:
CABO MANIVELA MCC 01PECA | 00 14/09/2015
[VMATERIAL CODIGO: TARGURA COMPRIMENTO: ONIDADE. ESCALAT FOLHA: FORMATO: ]
BARRA RED.AISI 304 25,40 mm I i 113 mm 1:2 |49/49 A4
OBSERVAGAO: PROJETISTA APROVADO POR: 'N° DOCUMENTO:
USINAGEM GRUPO MCC FERNANDO EGUIA —




